BALTIKUV PROSTOR

rozdélen na krychle 2x2x2 metry

Baltik je vysoky asi 1,3 metru

délka hrany krychle je asi 1,5 nasobek vysky Baltika

Baltik c¢aruje piredméty, vycarovava a odéarovavaje v krychli pred sebou

presun Baltika do dalSi krychle — 4 kroky (dopiedu i dozadu) — piikaz ,, popojdi“ (2 m)
presun B nahoru ¢i dolu - vznese do pomysiné krychle nad ¢i pod sebou, tj. asi 0 1,5
své vysky vzhiru (presné 2 metry)

Baltik je vzdy uvniti (nikdy na rozhrani)

e Napocéaku programu stoji Baltik v krychli, jejiz
levy dolni roh (vlevo za z&dy Baltika) je presné
ve stredu Baltikova svéta, takze Baltik stoji na
souradnici [X=1,Y=0,Z=1] aje otocen ve sm¢ru
osy z

pozadi je v nekonecnu, nelze na néj nic ¢arovat
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